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Aanwezig: Willaer (Mathijs Halff/ Carola Krens) Scouting Lunteren (Marjolein Zwaan) Die Wiltgraeff 
(Marco Krol) Zwervers-Confucius (Sietse Nagtegaal) Pieter Maritz (Reindert Metz) Langeberg 
Rowans (Evert-Jan Odie) Scouting Bennekom (Nele Deville) Regio:(Marcel Baartmans) 
Afwezig (met kennisgeving): OPV- Schoonoord 
Afwezig (zonder kennisgeving): Spoorzoekers, Jan Hilgers, Emma, Tarcisius, Musinga Rijn, 
Langeberg Explorers, Schimmelpenninck. 
 
 
1. Opening & vaststellen agenda 

Opening om 20.10 uur door Marcel. 
 

2. Ingekomen stukken 
Adreslijst gaat rond.  
Uitnodigingen voor de greppeltocht en Gouden haas zijn rondgestuurd naar de groepen. Niet 
bij iedereen aangekomen, dus worden nogmaals met de notulen meegestuurd. Verder geen 
ingekomen stukken. 
 
Wel komt de mededeling dat er bij de nieuwjaarsinstuif controle is geweest van de gemeente. 
Ze controleren op het schenken van alcohol (niet onder de 18), het deurbeleid (was een 
besloten feest, maar iedereen kon binnenkomen) en kijken of alle vluchtwegen vrij zijn.   
Organiseer je een groepsactiviteit, let dan op deze punten en controleer bij de gemeente of je 
een evenementen vergunning moet aanvragen. Zo niet, stel ze dan in kennis van de 
groepsactiviteit. Hou je aan de regels en zorg voor een goede verstandhouding met 
gemeente/politie.  
 

 
3. Notulen vorige vergadering / actielijst Explorer raad 8 oktober 2013 

Opmerking dat de huisstijl voor de agenda en notulen leuk zijn zo, houden we erin, verslag 
wordt vastgesteld. 

 
4. Samenstelling regioteam 

Yorick Post, Nele Devillé, Matthijs Halff en Carola Krens gaan samen het nieuwe explorer 
regioteam vormen. Hier moet over worden gestemd. Alle stemmen zijn voor en het nieuwe 
regioteam is een feit. Er wordt in de regioraad nog gestemd over Carola Krens die in het 
Algemeen Bestuur gaat.  
 

5. Afgelopen activiteiten 
Niet besproken 

 
6. Aankomende activiteiten 

8 februari Greppeltocht, Scouting Bennekom. Uitnodigingen zijn verstuurd, inschrijvingen 
komen binnen. Aansluitend op de activiteit zal er een feest zijn. Informatie over tijden komt 
nog. 
 
12 April, Gouden Haas, Langenberg. Uitnodigingen zijn verstuurd, er is al 1 aanmelding.  
 
De volgende vergadering stellen we de activiteiten vast voor volgend jaar. Bedenk of je alweer 
aan de beurt bent met je groep om een activiteit te organiseren en denk na over leuke 
activiteiten.  
.  
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7. Rondvraag 

Met hoeveel leden vorm je een leuke groep en wanneer wordt het tijd om op te splitsen is een 
van de vragen die gesteld word. 
Advies: tussen de 6 en 16 leden vorm je een leuke groep. Splitsen kan je eigenlijk pas doen 
bij 20 man, maar het blijkt dat groepen dat vaak pas doen bij 24 leden.  
 
Een andere vraag gaat over de progressie matrix bij scouting en of groepen daar naar kijken/ 
mee werken.  
Sommige groepen wel, andere niet. Er wordt uitgelegd dat het eigenlijk vanzelfsprekend is dat 
een doorlopende lijn is van jonge speltakken, naar oudere speltakken.  
 
Een vraag hoe we aan de adreslijst komen, deze wordt elke vergadering aangepast en met de 
notulen meegestuurd. 
 

8. Na de pauze activiteit – Social Media 
Hoe gaan we om met sociale media binnen de speltak? Wie doet het beheer en wie kan er 
meekijken?  
Er wordt hier verschillend mee omgegaan, maar bij elke groep is er wel een facebook pagina 
of groepswhatsapp. Bij sommige groepen hebben de begeleiding het beheer over de pagina, 
bij andere de leden.  
Het wordt in ieder geval veel gebruikt om informatie met elkaar uit te wisselen over scouting. 
Veel groepen kiezen voor besloten pagina’s, omdat explorers geen behoefte blijken te hebben 
aan mensen die met ze meekijken.  
Kampfoto’s worden vaak op één bepaalde plek gezet en worden ook afgeschermd voor de 
buitenwereld. 
E-mail blijft bij de meeste groepen de manier om leden te bereiken.  
 
Maak in ieder geval altijd goede afspraken met de leden over het gebruik van sociale media 
en het plaatsen van informatie/foto’s. 
 
Ben je vrienden met je leden op facebook?  
Ook dit is voor iedereen verschillend. Het advies van Scouting Nederland neigt steeds meer 
naar niet doen.  
 
Voor de volgende vergadering is de na de pauze activiteit het uitwisselen van een leuke 
opkomsten. Iedereen presenteert een programma idee. 
 

9. Sluiting 
Voor Marcel de vergadering sluit, was er nog een klein presentje als dank voor zijn inzet de 
afgelopen jaren.  
Marcel sluit, voor de laatste keer, de vergadering. 

 
 
 

Volgende vergadering: 20 maart 2014 bij de Willaerg roep in Scherpenzeel 
 


